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РАГЕДІЯ Бабиного Яру – одна з найстрашніших у
жорстокому ХХ сторіччі. Дивно, але чим більше ча%
су проходить від тих жахливих вересневих днів
1941 року, тим більше ці події стають застережним

„знаком біди” для наших сучасників, чорним символом
людської ненависті і насильства. А ще живі окремі вцілілі
жертви цього злочину, праведники миру, які їх врятува%
ли, і свідки%кияни, котрим довелося пережити страшні ро%
ки гітлерівської окупації. Ніколи не забуде невинно про%
литу кров київська земля... Ніколи не забудуть це скорбо%
тне і святе місце кияни і жителі нашої країни.

28 вересня в Національній парламентській бібліотеці
України   відкрилася книжкова виставка „Бабин Яр: сим%
вол вічної скорботи”, приурочена до 65%річчя трагедії.
Представлені на ній документи розповіли про криваві по%
дії у Києві, злочинну діяльність фашистського режиму в
Україні і за її межами, важливість пам’ятати про те, що від%
булося, задля запобігання таким трагедіям у майбутньо%
му. Особливу тональність заходу надали цитовані рядки
творів українських поетів, присвячених Бабиному Яру.

У відкритті виставки взяли участь відомі громадсь%
кі діячі, вчені, наші колеги з Національної бібліотеки
Словаччини, працівники НПБ України, читачі. Присутні
щиро вітали праведницю миру Ольгу Захарівну Рощину.

Відкриваючи захід, заступник генерального дирек%
тора НПБ України Г. Кириченко наголосила на міжнаро%
дному значенні пам’яті Бабиного Яру. Кожен із виступа%
ючих висловив своє бачення цієї страшної події. 

«Історичне джерело трагедії – світовий тоталіта%
ризм, – таку думку висловив  колишній Президент Укра%
їнської Народної Республіки в екзилі, голова Проводу Ор%
ганізації українських націоналістів, голова правління Фу%
ндації ім. О. Ольжича М. Плав’юк. – Український народ
втратив надзвичайно багато від тоталітарних режимів,
отож  він має право сподіватися на те, що тоталітаризм як
ідею і форму правління принаймні буде засуджено людст%
вом». 

Президент
Єврейської ра%
ди України, го%
лова фонду „Пам’ять Бабиного Яру” І. Левітас розповів
про трагедію єврейського населення Києва у вересні
1941 року. Перших п’ять днів у Бабиному Яру розстрі%
лювали в основному старих, жінок і дітей, і тільки за те,
що вони євреї. Людство не повинно забути і подвиг укра%
їнців, які ховали вцілілих євреїв від гітлерівців із загро%
зою для власного життя.

Відомий український кінорежисер, народний ар%
тист України М. Засєєв%Руденко застеріг проти парост%
ків антисемітизму, які подекуди зустрічаються у нашо%
му суспільстві, і розповів про основну ідею, втілену у йо%
го художньому кінофільмі „Бабин Яр”. 

Про численні жертви представників ромського на%
роду, які загинули у Бабиному Яру, йшлося у виступі
президента Всеукраїнської спілки громадських організа%
цій „Конгрес ромів України” П. Григоріченка. Доктор іс%
торичних наук, професор, декан Київського міського пе%
дагогічного університету ім. Б. Грінченка Ф. Левітас зу%
пинився на окремих історичних деталях страшної події.
Заступник керівника головної редколегії пошуково%ви%
давничого агентства „Книга пам’яті України”, кандидат
технічних наук І. Галенко подарував НПБ України вида%
ні агентством наукові розвідки щодо трагедії у Бабиному
Яру і висловився проти намагань використовувати це
святе місце у комерційних цілях.

Генеральний директор НПБ України Т. Вилегжаніна
зазначила, що Бібліотека й надалі своїми засобами віддзе%
ркалюватиме важливі історичні події, які відбуватимуть%
ся в Україні, і підкреслила, що надії всіх виступаючих та
присутніх на заході спрямовані на побудову гуманного,
соціально гармонізованого суспільства, в якому трагедії,
подібні тій, що відбулася 65 років тому, ніколи не повто%
рюватимуться.

ДО 65FРІЧЧЯ ТРАГЕДІЇ БАБИНОГО ЯРУ ХХХХ РРРР ОООО НННН ІІІІ КККК АААА

ТТТТ Л. Бейліс

АЖКИЙ стан, у якому опинилися сільські
бібліотеки, котрі через матеріальну скруту не
в змозі оновлювати свої фонди, давно три%
вожить як фахівців галузі, так і громадськість

України. Що вже говорити про запровадження у кни%
гозбірнях сучасної техніки, аби забезпечити конститу%
ційне право сільських трударів на отримання інформації
й вільний розвиток особистості!

Для того, щоб спонукати і заохотити можливих
благодійників у всіх регіонах України взяти шефство
над сільськими книгозбірнями, Міністерство культури і
туризму України за участю Національної парламент%
ської бібліотеки України здійснило акцію "Українському
селу – сучасну книгу".

26 жовтня 2006 року заступник директора Депар%
таменту мистецтва і регіональної політики – начальник
відділу аналізу та прогнозування діяльності бібліотек
МКТ України І. Шевченко, головний спеціаліст Міністер%
ства О. Бородавка, генеральний директор Національної

парламентської
б і б л і о т е к и  
Т. Вилегжаніна, посадовці Богуславської районної дер%
жавної адміністрації Київської області на чолі із заступ%
ником голови районної ради О. Гогулею передали бібліо%
теці села Мисалівка 200 примірників науково%
популярної, художньої та дитячої літератури. Крім того,
бібліотечні фонди поповнили книги видавництв України,
що вийшли друком на виконання Державної програми
розвитку і функціонування української мови на 2004%2010
роки.

Гості мали теплу зустріч із працівниками бібліоте%
ки, сільського клубу, найактивнішими читачами, учня%
ми місцевої школи. Представники редакції журналу
"Альонка + Серьожка" подарували бібліотеці персональ%
ний комп'ютер. 

Сподіваємося, що акцію підтримають
численні благодійники, місцеві адміністрації
різних рівнів у всіх куточках  нашої країни.Р
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БЛАГОДІЙНА АКЦІЯ 
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